

3/94



# VĚSTNÍK

The Czech ~~Republic~~ Sokol Gymnastic Association Ltd  
~~Registered in Australia Post Publication No. NPL 0119~~

**PRINTED MATTER ONLY**

If not claimed in 7 days return to  
77 Waterview St, Mona Vale 2103 Australia  
RETURN POSTAGE GUARANTEED

## SOKOL



## SYDNEY AUSTRALIE.

**Potřebujete...**

Účetního pro Vaše podnikání?

Poradit se o Vašich daních?

Překlad dokladu do češtiny  
nebo do angličtiny?

Tlumočení u soudu nebo na úřadě?

**UJEDNEJTE SI SCHŮZKU  
ČESKY NEBO ANGLICKY!**

**OBRAŤTE SE NA...**

**T & F AUSTIN PTY LTD**  
A.C.N. 000 988 812

Accountants in Public Practice

Timothy Austin, M.N.I.A.  
Registered Tax Agent  
& Court Interpreter

18 Hughes Avenue  
LAWSON 2783 Phone (047) 59 1782

KONECNE JSOU V AUSTRALII PRAVE KARLOVARSKÉ OPLATKY  
IMPORTOVANÉ PŘÍMO S ČESKOSLOVENSKA JEDINÉ KRAJANSKOU FIRMOU

## **Cyril's Delicatessen**

ČESKÉ LAHŮDKÁŘSTVÍ

183 HAY STR. CITY Tel. 211 0994

ROVNĚŽ PRODAVÁME ČERSTVÁ HUSÍ JÁTRA, JATERNICE, JELIŠA, TVARUŠKY,  
SYREČKY A POCHOŮTKY VELKÉHO VÝBĚRU A KARLOVARSKÉ OPLATKY.



# **UNIQUE**

**TRAVEL SERVICES Pty. Ltd.**

**52 Sailors Bay Road, Northbridge 2063**

**PORADÍME - ZAJISTÍME**

**JAKÉKOLIV CESTOVÁNÍ PRO VÁS**

**V AUSTRALII A DO/ZE ZAHRANICÍ**

**Phone: 02 958 3242**  
**02 958 3243**



# SOKOL SYDNEY

*Gymnastic Association Ltd.*

*16 Grattan Crescent, Frenchs Forest, 2086. Phone 452 5617*



Nechci se vás dotknout, ale ten laminátový kýbl vás dělá starší.

SOKOL SYDNEY VÁS SRDEČNĚ ZVE NA



ZÍMNÍ ZÁBAVU

S VEČEŘÍ A TANCEM



KTEROU PRO VÁS SOKOL PŘIPRAVUJE NA SOBOTU :25. ČERVNA, 1994

V SOKOLSKÉM NÁRODNÍM DOMĚ, 16 GRATTAN CRES., FRENCHS FOREST

OD 8. HODINY VEČERNÍ DO 1. HODINY RANNÍ

VEČEŘE SE PODÁVÁ V JÍDELNĚ OD 6.30 DO 8.30 HODIN,

BUDE PRO VÁS PŘIPRAVEN:

DOBŘÝ VÝBĚR NAŠICH JÍDEL A PITÍ

A RŮZNĚ DOBRÉ SLADKOSTI A OB ČERSTVENÍ JAKO  
OBVYKLE V DOLNÍM BUFFETU.

K TANCI A POSLECHU HRAJE KAPELA VOJTY ČÍNY.

\*\*\*\*\* BOHATÁ TOMBOLA \*\*\*\*\*

VSTUPNÉ 6 DOLARŮ, STUDENTI A PENZISTĚ 3 DOLARY

MÍSTA SI VČAS ZAMLUVTE NA TELEFONECH:

529-8457 nebo 99-2260

TĚŠÍME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU

\*\*\*\*\*

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS: SOKOLSKÉ ŠIBŘINKY -  
SAMOZŘEJMĚ V MASKÁCH-NA SOBOTU 30. ČERVENCE, 1994.

# SOKOLSKÉ KINO "PONREPO" V SYDNEY

uvádí v červnu

## " U C H O "

černobílý film

natožený podle původního námětu Jana Procházky v roce 1970. Film popisuje působivě intriky, metody manipulování a korupci v dobách temna ve vysokých vládních a stranických kruzích. Film byl zakázán a z tresoru vyšel až po listopadové revoluci

Scénář napsal	Jan Procházka a Karel Kachyňa
Ve filmu hrají	Jiřina Bohdalová a Radoslav Brzobohatý v hlavních rolích
	Guatav Opočenský                      Milošlav Holub
	Bořivoj Navrátil                      Jiří Císler a j.
Hudbu složil	Svatopluk Havelka
Kamera	Josef Illík
Režie	Karel Kachyňa

Program se uskuteční ve společenské místnosti Sokolského národního domu v neděli dne 12. června 1994 ve 3 hod.

Vstupné dobrovolné  
Po programu lehké občerstvení  
Prosíme o dochvilnost

---

Příští programy kina "Ponrepo":

17.7. "Ropáci" a "Hoří, má panenko"  
14.8. "Skřiváci na niti"  
11.9. "Všichni moji rodáci"  
13.11. "Ostře sledované vlaky"

Vždy v neděli odpoledne ve 3 hod. ....Těšíme se na Vaši účast



Sokolský weekend v Pittwater YHA  
Hostelu.

Na weekend 20.-22.5. připravil Sokol pro své členy a především žactvo pobyt v ubytovně pro mladé Pittwater YHA Hostel, která se nachází v Towlers Bay. Sraz jsme měli na Church Point Wharf a tentokrát přišli všichni včas. Takže v 7 večer jsme už netrpklivě vyhlíželi ferry, která nás měla převést do Halls Wharf, od kterého to bylo 10-15 minut k ubytovně. A protože už byla pořádná tma a tempo chůze do kopce bylo u každého jiné, podařilo se opozdílům i trochu zabloudit. Zato Olda Mařík byl mezi prvními a pořádně přitom prověřil sílu svého srdíčka. Věci jsme si složili do pokojůk které byly jednoduše vybaveny pro potřeby mladých turistů.

Naše holky zajásaly, když uviděly palandy.

Až ráno jsme mohli vychutnat krásu tohoto místa. Z terasy se nám naskytl krásný barevný pohled na zátoku Pittwater, nádherně modré nebe pod kterým se na tmavě modrých vlnách houपालy plachetnice a kolem dokola les blahovičníků, mezi kterými vynikaly majestátně palmy. Na jedné takové palmě hned vedle terasy jsme mohli pozorovat hejna pestrobarevných Rainbow Lorikeet. Děti byly přímo u vytržení z kookabury, která si sedla na zábradlí terasy a nechala se krmit a hladit. Každou chvíli sháněly pytel se zrníčky/který předvídavě opatřil Olda/ aby mohly krmit papoušky. Kromě lorikeetů a kookabury jsme tam viděli kakadu se žlutou chocholkou, soldier bird a crested pigeon. Prostě to byl malý přírodopis v praxi. Když jsme se dost pokochali pohledem po okolí, pustili jsme se do přípravy snídaně v pěkné a dobře vybavené kuchyni. Vajíčka se šunkou všem tak chutnala, že na kuchařky málem nezbylo. Dopoledne jsme se vydali na procházku lesem. Pohodlnější "unavená" část výpravy se zastavila a neposlechla Oldovu radu, aby na nás počkala na tomtéž místě, než se budeme vracet. Za jejich lenost je příroda potrestala, cestou zpět přešli správnou odbočku a místo 8 km jako my ušli nejméně 10 km. Už jsme je chtěli jít hledat, když se objevili s úsměvem na tváři a tvrzením, jak se jim procházka líbila. Odpoledne se děti těšily na kanoe a také celé odpoledne se střídaly v ježdění po klidné vodě zátoky. Taky jsem si to zkusila, ale stačilo mi pár záběrů pádlem, abych zjistila, že ta klidná voda je jen zdání. Jak se to se mnou rozhoupalo na vlnách, už jsem to otáčela k břehu. Přece jen mám radši pevnou půdu pod nohama. Večer bylo barbecue. Děti "sbodly" klobásu a zmizely ve společenské místnosti, kde hořel oheň v krbu. Dospělí ale dali přednost šleha-jícím plamenům pod širým nebem. Měli jsme příjemnou náladu a po druhé rundě čaje s rumem/českým tuzemským/začala i Kate Harach mluvit česko-slovensky.



Only 26 kms from Sydney!

Dokončení na straně 4.

Opsáno z časopisu "NOVÝ ŽIVOT".  
20 LET OD SMRTI KARD. TROCHTY

*Jak zemřel?*

«Na svou kněžskou čest prohlašuji, že následující zpráva pochází z naprosto hodnověrného nejbližšího okolí spolupracovníků zesnulého kardinála Trochty a že je naprosto zaručena její pravdivost.

Den před jeho smrtí, to znamená v pátek 5. dubna 1974, přišel v 11.30 hodin do biskupské residence v Litoměřicích krajský tajemník pro záležitosti církevní. Tento tajemník, jménem Dlabal, přišel v ten den značně opilý, jak bylo z jeho řeči a chůze naprosto zjevné, a vynutil si rozhovor s kardinálem Trochtou. «Rozhovor», dá-li se toto jednání vůbec tak nazvat, trval až do 17.30, do večera. Plných šest hodin řval tento opilý úředník nejprimitivnějším způsobem na tohoto velekněze, zahrnoval ho nejsurovějšími nadávkami a vyhrůzkami a podroboval ho ostrým výslechům a psychickým mukám. Po odchodu tajemníka se odebral kardinál Trochta tímto jednáním zcela vyčerpaný na lůžko, strávil těžkou noc, ráno byl postižen mozkovou mrtvicí a v odpoledních hodinách téhož dne, zřejmě na následky těchto událostí, zemřel.

Výše jmenovaný tajemník již po delší dobu sledoval veškerou činnost pana kardinála, již častěji před tím jednal s ním arogantním způsobem a byl též podrobně zpraven i o jeho zdravotním stavu. Věděl, že pan kardinál prodělal před nedávným časem dokonce tři oční operace laserem a že lékař nařídil naprostý klid a varoval ho před rozčilením». (*Český misionář ve Vídni, křížovník P. Josef Novotný v dopise sv. Otcí, 24. dubna*)

*Na vlnách Prozřetelnosti*

Mezi nesplacené dluhy nedávné minulosti patří v České republice i přiznání hluboké úcty velké osobnosti Církve, již byl Štěpán kardinál Trochta, který po rozbořeném životě odešel za svým Pánem jako Jeho vždy věrný sluha právě před dvaceti lety, 6. dubna 1974. Ten den jeho životopisec nazval dnem, v němž se svatí v nebi radovali z toho, že k nim přišel, a ďáblí na zemi i v podsvětí si oddechli, že od něho mají konečně pokoj.

O deset dnů později jej pak přítomný tehdejší krakovský kardinál Wojtyła a nyníjší Svatý otec Jan Pavel II. i přes zákaz projevů nazval při pohřbu nad otevřeným hrobem — mučedníkem.

Co jej opravňovalo k takovému hodnocení, nad nímž se zamýšlíme jako nad realistickým i dnes a s prohlubováním duševního života se k němu určitě budeme ještě vracet? Byla to kardinálova hluboká žitá odevzdanost do rukou Prozřetelnosti, kdy za vše dobré Bohu děkoval a vše zlé odevzdaně přijímal.

Jen co začal vnímat lásku rodinného krbu (nar. 26.3.1905), umírá mu v osmi letech otec a tak Štěpán, sirotek, pomáhá mamince v hospodaření na chudých valašských poličkách v rodné Franco-

vě Lhotě a v péči o mladší sourozence. — Jiskra naděje mu svítla přijetím na studium v arcibiskupském gymnaziu v Kroměříži, ale záhy musí studia přerušit pro těžkou nemoc matky. Tě sice bidu s nouzí, ale při vědomí Božího povolání organizuje mládež ve vesnici a stává se hybnou silou její katolické formace.

Po radostném přijetí k pokračování studií u salesiánů v Turíně, je hned cestou tam okraden o peníze a bezradně stojí hladový a zmrzlý, bez peněz a bez znalosti italštiny v Benátkách na nádraží. Prozřetelnost mu pošle neznámého oficira, který ho vybaví všim potřebným a posune jako Božího vyvolence o krůček dál, aniž by se pak v životě ještě kdy potkali. Když je přijat do společnosti salesiánů, složí sliby a později nastoupí na teologická studia. Ale lékař jej chce pro vážné onemocnění plic poslat na léčení domů. Nepoddá se této zkoušce, obhájí doktorát teologie a je vysvěcen na kněze (1932). Nato odjíždí do vlasti budovat salesiánské dílo. Když pak doma při primici vychází po matčině požehnání z rodného domku, právě se shromáždění spoluobčané modlí čtvrté tajemství bolestného růžence: «který pro nás těžký kříž nesl». Bylo to jako další prozřetelnostní náповěda jeho kněžského působení.

Nejdříve s elánem sobě vlastním se dává do stavby salesiánských domovů pro mládež v Ostravě a pak v Praze.

Jako — lidsky zcela nepochopitelnou — odměnu za dosavadní dřinu dostává další prozřetelnostní zkoušku ve formě zatčení gestapem a odvléčení do koncentráků v Terezíně, Mauthausenu a v Dachau. V Terezíně tlačí káru s kamenem, zapražěn spolu s pozdějším kardinálem Beranem. To ještě nevěděl, že i on jednou bude kardinálem a že ho ještě podruhé čeká takový osud.

V Mauthausenu se postřelený probírá k vědomí až na káře vezené do krematoria a podaří se mu uniknout — nejméně dvakrát — jisté smrti.

Prozřetelnost mu dopravá po válce trochu oddechu a «pohládí» jej jmenováním koncem roku 1947 za biskupa litoměřického.

Ale, Štěpáne, neteš se dlouho, již na Tebe čekají komunistické věznice, kam Tě pošlou po předchozí dlouhé internaci počátkem roku 1953, aby Tě rok a půl pečlivě fyzicky i psychicky zpracovávali pro veřejný proces jako vatikánského špiona a nakonec odsoudili na 25 let a vláčeli po věznicích s tím nejtvrdějším režimem. To byla snad nejtěžší zkouška, protože fyzických sil nemoci a léty ubývalo a sporadické zprávy o morálním ničení národa působily depresivně.

Z této prohlubně zdánlivě getsemanské opuštěnosti je povytažen amnestií a dalších 8 let žije ne již sice jako vězeň, ale jako pečlivě hlídany manuální dělník a později důchodce až do roku 1968, kdy Prozřetelnost jej opět vrací na biskupský stolec — s přijetím od lidí snad ještě větším než ponejprv, ale státní moc stále tvrději jej ome-



Zprava české katolické komunity:

České bohoslužby jsou slouženy pravidelně každou druhou nedělí v měsíci v 11.30 dopoledne v kostele sv. Františka, Albion Street, Surrey Hills. Druhou nedělí v červenci (10.7.) nás opět navštíví Otec A. Hrdina z Brisbane při bohoslužbách.

Děkujeme mu a Otci Černajovi, že se nám tak obětavě věnují.

---

22. dubna jsme měli v sokolovně velmi pěkný večer při návštěvě ministra zahraničních věcí České republiky, Dr. J. Zielence, členů ministerského kabinetu, obchodní komory a novinářů. Velké díky za zdar patří našemu starostovi, bratru Ing. Arch. J. Zahradkovi, který velmi diplomaticky rozesadil hosty mezi nás, takže jsme si mohli všichni pěkně popovídat a vyměnit názory. Doufám, že se i všem hostům mezi námi líbilo. Byl jsem zvláště potěšen, když jsem uviděl mezi diplomaty mladé obličejce, které se konečně vyměnili za staré rudokabátníky. Doufám, že při opětné návštěvě Sydney se všichni přijdou zase na nás do sokolovny podívat.

---

V poslední době, když se začne mluvit o sletu v Praze, jsem velmi překvapený, kolik i našich členů si myslí, že Strahovský stadion byl postavený komunisty (jenom podotýkám, že tito, co nezničili, rozhodně nepostavili). Tento stadion, největší dosud na světě, byl postaven v roce 1934. Pojme 240.000 diváků a cvičit na ploše může 40.000 sokolských gymnastů. Takto je popsán i v "Guinness Book of Records". Je neuvěřitelné, že svět ví více, než někteří Češi!

---

13. června oslavuje bratr Jirka Dobrovský padesáté narozeniny. Přejeme mu ze srdce všechno nejlepší a ještě alespoň další padesátku!

O. Mařík.





**SM**  
JEWELLERY

**DRAHOKAMY, ZLATÉ A STŘÍBRNÉ KLENOTY A ŠPERKY**

Navrhujeme, předěláváme a odborně opravíme Vaše šperky a klenoty.

Jsme členy Australského odhadovacího úřadu pro valuaci zlatých šperků a drahokamů.

Naše kvalifikace je uznána všemi pojišťovacími úřady.

**PRO KRAJANY NEJLEPŠÍ CENY V SYDNEY.**

**S M JEWELLERY**

Shop 213, Chatswood Chase

Victoria Avenue, Chatswood 2067

Michael Vraník : Tel (02) 411.1429 : Fax (02) 413.3474

**BANNERMANS**  
The Solicitors

Consultant  
H. J. Bartley, AM

David Sutherland Bannerman, Dip. Law (SAB)  
Solicitor of the Supreme Court of New South Wales

ČESKOSLOVENSKÝ MLUVÍCÍ SOLICITOR / PRAVNÍK A ČESKÝ ADVOKÁT  
Kontaktujte : Mr Vladimír Gazdik LL.B. Solicitor at Bannermans  
Obratěte se s naprostou důvěrou na nás, poskytujeme rychle právní služby, máme přátelské způsoby, vždy se snažíme o zlepšení našich právních služeb, poradíme Vám ve všech Vašich zdejších právních otázkách včetně Vašich právních problémů v České anebo ve Slovenské Republice.

Náš naprosto bezkonkurenční cený, např. za převody nemovitosti:

Prodávající : \$450 plus výdaje

Kupující : \$550 plus výdaje

Appointments / Weekends:

Phone : [02] 891 4677 Mr Vladimír P.S. Gazdik LL.B. [UNINSW]  
Solicitor/Advocat CR Mgr.pr. [UNIC]  
Mobile : 015 274 734 12 Third Street, Blackheath NSW 2785  
Australia

Fax : [02] 689 3849

Ph/Fax : [047] 876 336

Private: [02] 805 0128

BANNERMANS SOLICITORS at SUITE 49, 2 O'CONNELL ST PARRAMATTA  
[Vedle Westfield Parramatta Shopping Centre].  
PO BOX 513 PARRAMATTA 2150.

## DŮCHODY V ČR

Jde o důchody těch, co platili nemocenskou pojištění a starobní, prostřednictvím svých zaměstnavatelů, Ústřední sociální pojišťovně (ÚSP), u Okresních nemocenských pojišťoven (ONP), před válkou, za války, anebo i po válce, do r. 1950. Toto téma je aktuální proto, že se bez pochyby týká značného počtu našich řádných, řekl bych kmenových členů, zejména když se vrátí do ČR. Ti si potom musí zajistit trvalý pobyt, jak k důchodu, tak i k prosazování restitučních nároků, jejichž obstarání trvá podstatně déle.

Vydání majetku s tím souvisí proto, že musí někde bydlet, aby se mohl důchod pobírat. Toto vydání prochází mimosoudním řízením, které přechází nezbytně v soudní řízení a nyní asi opět k administrativnímu rozhodnutí. K čemu ten kolotoč? Snad i k tomu, aby se zajistily nároky alespoň oprávněným dědicům oprávněné osoby. Za tímto účelem, každý bez pochyby vystřídá 3 až 4 advokáty, kteří z pravidla vyžadují zálohy a nic za to neudělají a také nevyúčtují.

Důchod se obstarává osobně u místního Odboru sociálního zabezpečení. Děje se tak i za prokázanou službu v zahraniční armádě, která se především nezapočítá dvojnásobně. Přitom si žadatel musí dát dokonce pozor, aby mu byla započtena i doba po válce, než došlo v jeho případě k demobilisaci. Pokud je žadateli důchod přiznán, lze jej někdy proplácet do ciziny v rámci mezinárodních dohod, které jsou patrně výjimkou a na Austrálii se nevstahují. Poněvadž nebydlí ve svém, může si nechat vyplácet důchod také na Sporožiro u České spořitelny, která na to má zcela netržní monopol. Důchod není v ČR zdanitelný a lze obdržet platební karty, platné u každé spořitelny na území státu. Zatím se ale spíše pokračuje platbou rehabilitačních náhrad, jednorozhodnými převody důchodu.

Výše důchodu je vypočtena stále ještě podle zákona č. 100/1908, který pro neuzavřenou dohodu, znevýhodňuje naše členy. 5 let je již za námi, Chnoupek se zřejmě jen chtěl podívat do Austrálie. Zákon znemožňuje přiznání důchodu 3 až 5 let do zadu. Jde o nabytí trvalého pobytu a nikoliv o odchod do důchodu, k zahájení plateb.

Stejně je tomu tak u přiřčené kategorie (I až III). První se vztahuje právem na komunisty uvězněné zahraniční vojáky. Ale neprávem na členy Komunistické strany za války, na doporučení jejich tajemníků. Tato praxe byla tak rozsáhlá, že úřad tvrdí, že ji nelze z administrativních důvodů napravit. Nelze také asi jít nazpět ani u důchodů nedávno přiznaných, protože se doklady stále ještě skartují? Důmyslné, uvědomíme-li si, že zákon byl nedávno přijatý, rok před sametovou revolucí a stále se zachovává.

Na víc, vypočtený důchod se podle téhož zákona krátí podílem ve kterém počet dnů odpracovaných v zahraničí se dělí dnů doma i v zahraničí. Děje se tak na rozdíl od mezinárodních smluv, kde jde o přímý podíl odpracovaných let z 25. U nás je to jako hra "Snakes and Ladders" s vnučaty. Na tento zápočet se čeká i 10 měsíců. Chytračení, které u nás za minulého režimu zdomácnělo, se do nedávna nezaslouženě přisuzovalo pouze našim dřívějším slovenským spoluobčanům.

Lze předpokládat, že do jisté míry nynější zkušenosti byli záměrně připravované ještě za dřívější éry. Ba zdá se, že Adamcovo svolání o pomoc z 4.1.1990 patří do stejné kategorie. Stejně tak poctivě vyznívají hlasy těch, že je jim smutno nad obnovou budov ve středu našich měst, protože domy budou opět mít své majitele. Nezdá se ale, že by dnešní vláda jen rafinovaněji zorganizovala to, co jí po právu nenáleží, ve srovnání s tím, co se dělo před r. 1948. Chce ale za něčím dělat tečku, na kterou nemá inkoust anebo, že se jí to netýká?

Zveme vás na nezapomenutelnou dovolenou

# Magnetic ISLAND

Ostrov věčného léta, romantických zálivů, zlatých pláží a kokosových palm. Je 8 kilometrů od Townsville v severním Queenslandu. má rozlohu 52 km<sup>2</sup> a je z větší části národním parkem. Ostrov má všechny služby města, obchody, 15 výborných restaurací, 4 turistické resorty, golf, tenis, plachetnice, procházky panenskou přírodou národního parku.

Zábava pro dospělé i pro děti a celoroční koupání!



Moderní, kompletně vybavené dvoupokojové a jednopokojové byty na pláži Nelly Bay s panoramatickým výhledem na moře. Na požádání zašleme fotografie a reklamní letáky s dalšími informacemi.

Navštivte nás na Rose Bay a my vám promítneme video.

Týdenní pronájem od \$ 260.-

Informace:

Beachside Palms Holiday Units

Frank Baychek

7 Wilberforce Ave, Rose Bay, NSW 2029

telefon: (02) 371 9164





# INSURANCE



DOMESTIC: HOME-CONTENTS  
MOTOR VEHICLES

COMMERCIAL, INDUSTRIAL  
(UP TO 10% SPECIAL DISCOUNT)

TERM LIFE INSURANCE  
SUPERANUATIONS &  
ROLL OVER

DISABILITY INCOME

## MASTER AGENCY: INVESTMENT PLANNING SERVICE: & RETIREMENT PLANNING SERVICE

**M I R O DAVIS** FL.U.A. DIP. A.I.I.  
INVESTMENT PLANNING SERVICE REPRESENTATIVE  
MIRO DAVIS INSURANCE AGENCY PTY. LTD.  
13 TREWILGA AVE., EARLWOOD, NSW 2206



PHONE: MIREK DAVIS 558 6375

## **J. KRAUSS** L.R.E.A. **REAL ESTATE CONSULTANT**

205 ERNEST ST. NORTH SYDNEY  
PHONE 018 40 87 11 • A.H. 925 0389

Postal Address  
PO BOX 1164 NORTH SYDNEY 2059

VÁM PORADÍ PRI KOUPI NEMOVITOSTI KDEKOLIV  
V SYDNEY A OKOLI



**CZECHOSLOVAK AIRLINES**



**AIRBUS  
A 310-300**

**CSA**

Czechoslovak Airlines  
Suite 808 Australia Square Tower  
George St. Sydney 2000 Ph. 247 6196